
NITECORE BP20 Σάκος
Πλάτης
€68.47
Αγορά

        

     

Περιγραφή
Ο σάκος BP20, της εταιρείας Nitecore, είναι ένας ανθεκτικός και μεγάλης χωρητικότητας
σάκος πλάτης σχεδιασμένος να είναι τόσο άνετος όσο και ανθεκτικός για την κάθε
δραστηριότητα του χρήστη. Κατασκευασμένος από ανθεκτικό σε χρήση, στρατιωτικού
τύπου νάιλον 1000D, ο σάκος BP20 παρέχει εξαιρετική αντοχή σε φθορά και σκισίματα,
νερό και λεκέδες. Επιπρόσθετα το ενσωματωμένο κάλυμμα βροχής εξασφαλίζει ασφάλεια
και προστασία του εξοπλισμού από διάφορες καιρικές συνθήκες.

Ο σάκος BP20 εμπεριέχει πολλά διαμερίσματα, συμπεριλαμβανομένου ενός μεγάλου
κύριου διαμερίσματος που μπορεί εύκολα να αποθηκεύσει αντικείμενα όπως λάπτοπ,
ρούχα, κουβέρτες, παπούτσια ή ντοσιέ. Διάφορες εσωτερικές αλλά και εξωτερικές τσέπες
είναι ιδανικές για την τακτοποίηση μικρότερων αντικειμένων όπως κινητά τηλέφωνα,
power bank, φωτογραφικές μηχανές, κιάλια, κιτ Α' Βοηθειών, φακούς και πολλά άλλα.

Ο σάκος εξωτερικά περικλείεται από σύστημα Molle έτσι ώστε να μπορεί ο χρήστης να
προσαρμόσει επιπλέον εξοπλισμό ή θήκες. 

Χαρακτηριστικά:

Σχεδιασμένο για υπαίθριες δραστηριότητες, ταξίδια ή αστικές μετακινήσεις
Αεριζόμενη πλάτη η οποία βελτιώνει την κυκλοφορία του αέρα
Εργονομικοί και ενισχυμένοι ιμάντες ώμου παρέχουν άνεση στον χρήστη κατά την διάρκεια
μεταφοράς βαριού φορτίου
Ιμάντας στήθους και ιμάντας μέσης με κλιπ ταχείας απελευθέρωσης κρατάνε σταθερό το
σακίδιο στην πλάτη του χρήστη
Κατασκευασμένο από υψηλής αντοχής νάιλον 1000D
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Επικαλυμμένη επιφάνεια η οποία εξασφαλίζει εξαιρετική αντοχή στο νερό και στους λεκέδες
Εμπρόσθιο Molle πάνελ στο οποίο ο χρήστης μπορεί να προσαρμόσει διάφορα διακριτικά
σήματα
Εσωτερικές τσέπες οργάνωσης και κρίκος ανάρτησης κλειδιών
Ιμάντες συμπίεσης του σάκου για καλύτερη κατανομή του μεγέθους
Ενσωματωμένη κουκούλα για προστασία από την βροχή
Αποστοπωμενο Molle πάνελ στο οποίο μπορεί είτε να προσαρμοστεί κράνος είτε να γίνει θήκη
για καραμπίνα (βλέπε φωτο)
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